
附件4：

宜宾市南溪区示范性综合实践基地面向区内中小学公开选调在编在职教师积分办法

本考核积分办法的积分核算包括：教学成绩考核积分、获得荣誉、担任班主任和学校岗位积分、笔试积分四部分。各部分的积分之和，为个人的总积分。各部分的评分细则如下：

一、教学成绩积分细则

（一）积分内容

2016年秋期——2019年春期共6个学期的教学成绩，如因请产假或支教等原因，不能提供6个学期的教学成绩的，则将时间期限按次向前顺推算，到计满6个学期的教学成绩为止。

（二）积分标准

1.义务教育学校教师：

根据《宜宾市南溪区义务教育质量评价方案》核算结果（学科名次）计分，所教学科（小学以任教语文或数学学科计算，初中以全学科计算，取本人当期成绩最好一个班级或学科）每期成绩计算公式为：100÷年级学科总名次×（年级学科总名次—本人年级学科名次+1），分学期计算，累积计分。

没有教学成绩的教师的教学积分计算办法是：按该教师当年获得的教学管理等级奖（有教学成绩的学校管理人员的积分，按所教学科的教学成绩计算）或艺体教师等级奖或计算机教师等级奖计算该教师的教学积分。即：如果该教师所获一等奖，则按当年（上下两期）各学段各年级最多班级数获一等教学质量奖人数的四分之三的数值计算名次（如果有小数，则按四舍五入取整数），按此名次计算积分。如果教师所在学校获教学质量二等奖或三等，以此类推。

2.高中学校教师：

以宜宾市教育和体育局颁发的学科教学奖证书等级进行积分核算，核算办法为：按该教师当年获得的学科教学奖证书等级计算该教师的教学积分。即：如果该教师所获一等奖，则按当年（上下两期）义务教育学校各学段各年级最多班级数获一等教学质量奖人数的四分之三的数值计算名次（如果有小数，则按四舍五入取整数），按此名次计算积分。如果教师所在学校获教学质量二等奖或三等，以此类推。

没有教学成绩的教师的教学积分计算办法是：按该教师当年获得的教学质量综合评价奖（有教学成绩的教师所获得教学质量综合奖的，则只按所教学科的教学成绩计算，不计教学质量综合奖项）的等级计算该教师的教学积分。即：如果该教师所获一等奖，则按当年（上下两期）义务教育学校各学段各年级最多班级数获一等教学质量奖人数的四分之三的数值计算名次（如果有小数，则按四舍五入取整数），按此名次计算积分。如果教师所在学校获教学质量二等奖或三等，以此类推。

按上述标准，以所有报名教师6个学期的教学成绩累积得分的最高分为60分的标准，折算每位报名者的考核积分。计算公式为：60×（个人教学成绩累积得分÷所有报名者教学成绩累积得分的最高积分）。

（三）核算办法

由区人社局、区教体局相关人员共同组成积分核算工作组，按积分标准如实核算每位报名者的积分。

二、个人获奖荣誉积分细则

（一）计分范围

2015年9月以来，个人获得党委政府、教育行政主管部门表彰的如下荣誉纳入计分范围。

优秀教师、优秀教育工作者、名师或名校长、最美教师（或班主任、校长）、师德模范、铁军标兵、骨干教师、优秀班主任（含优秀班集体）。

（二）计分标准

所获荣誉的级别，分别按如下标准计分，以累积得分的最高分为5分的标准，折算每位报名者的考核积分，计算公式为：5×（个人荣誉核算积分÷所有报名者荣誉核算的最高积分）。

国家、省、市、区级党委政府颁发的荣誉：分别计3分/次，2.5分/次、2分/次，1.5分/次。

国家、省、市、区级教育行政主管部门颁发的荣誉：分别计2.5分/次，2分/次、1.5分/次，1分/次。

三、担任班主任和学校岗位积分细则

担任班主任工作按2分/年计算（以所在学校开具的担任班主任证明为准。证明需包括任教学校、担任年度、所教班级、证明人），此项得分累计不超过15分。

2015年9月以来，担任学校年级主任、中层干部按1分/年计算，担任副校级干部按1.5分/年计算（学校年级主任由学校出具证明，学校中层干部和副校级干部，以干管权限单位的任命文件为准）。此项得分累计不超过5分。

四、笔试

所有报名者参加统一笔试，笔试积分15分。计算公式为：15×（个人笔试得分÷所有报名者笔试得分的最高分）。笔试时间地点，另行通知。

五、本《办法》由区人社局、区教体局负责解释。
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